

日本众院选举“三级对决” 执政同盟或渔翁得利



已往一年多以来，日本在野党一直研究协调参选抗衡安倍，但小池上月突然建立希望之党，以“挖墙脚”的手段覆灭最大在野党民进党，小池之后又公然倾轧原民进党左派成员，效果导致前官房主座枝野幸男建立立宪民主党，与日本共和党和社民党合流，让整个在野势力一分为二。

中新网10月11日电 综合报道，为期12天的日本众院选举选战10日拉开帷幕。此次大选被视为宰衡安倍晋三所代表的自民党与公明党执政同盟，与东京都知事小池百合子为首的守旧在野党派，以及日本共产党等左倾在野党派的“三级对决”，也是日本选民对安倍一人独大执政格式的“信托公投”。不外媒体指出，小池搅局导致原本计划联手的在野势力一分为二，很大可能疏散阻挡现届政府的票源，让安倍渔翁得利，更会进一步削弱日本政坛内阻挡修宪的前进自由派势力。

由于日本众议院小选区接纳单议席单票制，换言之一个选区内若有两名在野党候选人，便有很大时机让执政党候选人当选。

小池百合子同天则留在东京拉票，她呼吁选民用选票“终结安倍独大的政治现状”，除捉住安倍森友学园丑闻的痛苦外，小池也主打革新牌，用“百合经济学”与“安倍经济学”打擂台，主张冻结安倍2019年增添消耗税的建议，不再过分依赖钱币宽松政策等。



现在自民党及公明党在众议院拥有三分之二绝大多数议席，安倍早前曾表现若是未能保住过半数议席，他将会下台，不外剖析仍大致看好自民党的选情，甚至以为安倍有时机复制上次选举的大胜。

新一届众院的议席将较上届淘汰10席，小选区加上比例代表合共465席，为二战后最少的一次，候选人则有逾1180人。在289个小选区中，有多达7成将泛起“三级对决”，亦即区内候选人划分来自自民党与公明党的执政同盟，希望之党与日本维新会的守旧在野党，以及日本共产党、立宪民主党和社民党的左翼在野党，其中120多个选区更是执政党与希望之党和日共的三派候选人对决。

资料图：日本宰衡安倍晋三

资料图：小池百合子



不外，连日来攻克报章头版的小池，最终没有在10月10日的限期前报名参选，令舆论质疑她不敢冒险辞去都知事一职，只想一尘不染。

日本《读卖新闻》最新民调显示，自民党在比例代表制的支持率达32%，相反希望之党只得13%，较上一次观察大跌6个百分点，显示“小池旋风”无以为继。

“小池旋风”无以为继 只想一尘不染？

安倍10日前往福岛的农村地域举行首场拉票运动，首先便强调“3·11”大地震后的重修结果，还强调自己的经济政策“安倍经济学”取得的结果。他又借生齿老化及朝鲜半岛时势等问题拉票，并品评新政党以民粹口号争取支持，“单靠口号不能开创我们(日本)的未来，只有政策才可以”。

当地时间2017年9月28日，日本宰衡安倍晋三宣布遣散众议院后，多名内阁成员举手欢呼。



在野势力一分为二 执政同盟或渔翁得利

如果矿产销售不顺利，无法把矿变成真金白银，矿主的资金压力就会很大。

可以说对今后一个时期中国经济、政治、社会、文化、生态文明各领域改革发展将产生重大和深远的影响

当前文章：http://www.awsds.com/article/20171013_p1fvzaqg.pdf

发布时间：2017-10-17 00:01:46

[ipad2变形金刚壁纸](#) [王者荣耀刷点券软件用那个](#) [重庆时时彩软件大底](#)
[时时彩奇偶稳赚技巧](#) [上海11选5开奖结果开奖查询](#) [pc蛋蛋技巧](#) [百家乐园百乐彩](#)
[重庆时时彩平台漏斗](#) [iPhone8概念机可拉伸](#) [北京pk10公式介绍](#)